
ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ 
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ 

с. Волчиха Волчихинского района «09» июля 2013 г. 
16:30 

(время составления акта) 

АКТ ПРОВЕРКИ 
Главным управлением образования и молодежной политики 

Алтайского края муниципального казенного дошкольного 
образовательного учреждения «Волчихинский детский сад № 3» 

Волчихинского района Алтайского края 

№208 

«09» июля 2013 г. по адресу: Алтайский край, Волчихинский район, 
с. Волчиха, ул. Калинина, 8а проведена плановая выездная проверка 
муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения 
«Волчихинский детский сад № 3» Волчихинского района Алтайского края 
(далее МКДОУ «Волчихинский детский сад № 3»). 

На основании приказа Главного управления образования и молодежной 
политики Алтайского края от 28.06.2013 № 3060 «О проведении плановой 
выездной проверки муниципального казенного дошкольного образовательного 
учреждения «Волчиинский детский сад № 3» Волчихинского района». 

Дата и время проведения проверки: 
« 09 » июля 20 13 г. с 13 час. 23 мин. до 17 час. 28 мин. 
Продолжительность проверки - 1 день 
Акт составлен: Главным управлением образования и молодежной 

политики Алтайского края. 
С копией приказа о проведении проверки ознакомлен(а): 

п ! / ь р 1 Р М Л > » 9 Л / О 
(7(ФИО руководителя, подпись, дата, время) 

Лицо, проводившее проверку: 
Пузырникова Ася Сергеевна, главный специалист отдела 

государственного контроля и надзора в области образования Главного 
управления образования и молодежной политики Алтайского края. 

При проведении проверки присутствовала: 
Лемешкина Елизавета Яковлевна, заведующий МКДОУ «Волчихинский 

детский сад № 3». 
В ходе проведения проверки выявлены нарушения обязательных 

требований, установленных законодательством Российской Федерации в 
области образования. 

К уставной деятельности: 
в нарушение пл. 12 п.2 ст.32 Закона РФ «Об образовании» устав 

учреждения принят общим собранием трудового коллектива; 
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пункты 1.6, 7.30 устава не соответствует п.З ст. 11 Закона РФ 
«Об образовании» в части заключения договора между учреждением 
и учредителем; 

п. 1.11 не в полном объеме предусматривает ответственности учреждения 
в соответствии с п.З ст.32 Закона РФ «Об образовании»; 

раздел 3 устава не определяет режим работы учреждения и занятий 
в соответствие с п.21 Типового положения, пп.«е» пп.5 п.1 ст. 13 Закона РФ 
«Об образовании»; 

раздел 4 устава не закрепляет порядок комплектования дошкольного 
образовательного учреждения и основания отчисления воспитанников 
в нарушение п.25 Типового положения, пп.«г» пп.5 п.1 ст. 13 Закона РФ 
«Об образовании»; 

в п. 6.1 устава не соответствует п.ЗО Типового положения в части 
наименования участников образовательного процесса («дети»); 

п. 6.3.2 устава не закрепляет право родителей (законных представителей) 
на получение компенсацию за содержание ребенка (присмотр и уход за 
ребенком) в нарушение ст.52.2 Закона РФ «Об образовании»; 

п. 6.3.3 устава в нарушение п.4 ст. 19 Закона РФ «Об образовании», п.ЗЗ 
Типового положения обязывает родителей (законных представителей) 
оказывать детскому саду посильную помощь в реализации уставных задач; 

п. 6.6 устава не в полном объеме закрепляет круг лиц, лишенных права 
заниматься педагогической деятельностью, в соответствии с п. 36 Типового 
положения о дошкольном образовательном учреждении; 

п. 7.2 устава противоречит п.41 Типового положения в части управления 
учреждением на основе принципа единоначалия; 

п. 7.28 устава нарушает принципы единоначалия и самоуправления 
в части выборности при формировании коллегиального органа самоуправления 
(педагогический совет); 

в п. 8.27 устава не закреплен перечень открытой и доступной информации 
в соответствии с требованиями п.4 ст. 32 Закона РФ «Об образовании», 
постановления Правительства РФ от 18.04.2012 № 343 «Об утверждении правил 
размещения в сети Интернет и обновления информации об образовательном 
учреждении»; 

п. 10.4 устава предусматривает наличие свидетельства о государственной 
аккредитации в нарушение п.1 ст.33.2 Закона РФ «Об образовании»; 

в разделе 10 устава не закреплено, что ликвидация сельского дошкольного 
образовательного учреждения допускается только с согласия схода жителей 
населенных пунктов, обслуживаемых данным учреждением, в нарушение 
п.З ст.34 Закона РФ «Об образовании»; 

в уставе не закреплено право принимать устав, вносить в него изменения 
и дополнения за коллективом образовательного учреждения, что противоречит 
пп.12 п.2 ст.32 Закона РФ «Об образовании» и п.42 Типового положения. 

К ведению документации учреждения. 
В нарушение п.6 постановления Администрации Алтайского края 

от 02.02.2012 № 32 «О компенсации части платы, взимаемой с родителей 
(законных представителей) за содержание ребенка в образовательных 
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организациях Алтайского края» не утверждаются приказом руководителя 
списки заявителей на предоставление компенсации. 

Пункты 1.3, 4.1 Положения о педагогическом совете МКДОУ 
«Волчихинский детский сад №3» нарушают принцип самоуправления 
в части выборности председателя совета. 

К ведению официального сайта образовательного учреждения 
в сети Интернет: 

В нарушение п.4 и п.5 ст.32 Закона РФ «Об образовании», Постановления 
Правительства Российской Федерации от 18.04.2012 № 343 «Об утверждении 
Правил размещения в сети Интернет и обновления информации 
об образовательном учреждении» на момент проверки сайт учреждения в сети 
Интернет не функционировал. 

Запись в журнал учета проверок юридического лица, индивидуального 
предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), 
органами муниципального контроля внесена 09.07.2013. 

(подпись/йроверяющего) 

Прилагаемые документы: нет. 

(подпись уполномоченного 
представителя юридического лица) 

Подпись лица, проводившего проверку: 
Пузырникова Ася Сергеевна, главный 

специалист отдела государственного контроля 
и надзора в области образования Главного 
управления образования и молодежной политики 
Алтайского края 

представителя юридического лица) 

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки: 

«Волчих;' 
детский 
сад №3» \\а'е\% ИНН2238003516 

(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), проводившего проверку) 
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